
 

 1 

 

FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS – FINEP 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

LICITAÇÃO FECHADA Nº 02/2024 

 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Licitação Fechada nº 02/2024 

 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-

se a Comissão de Licitação, nomeados através da Portaria DADM nº 

71/2024 de 15/07/2024, para a realização, de forma online, da sessão 

pública da licitação fechada que tem como objeto a Contratação de Serviços 

jurídicos especializados em contencioso trabalhista, judicial e 

administrativo, para defesa dos interesses da Finep, conforme Edital de 

Licitação Fechada nº 02/2024, publicado no site oficial da Finep e seu 

extrato no Diário Oficial da União – DOU, de 14.11.2024 e Aviso de 

adiamento da sessão em 10.01.2025.  

 

A sessão pública virtual foi aberta às 10:01 com a apresentação do condutor 

(membro da Comissão - Jomar). 

 

Estavam presentes, nesse momento, 17 (dezessete) pessoas na sala virtual, 

sendo 4 (quatro) membros da comissão. Os demais são participantes e 

observadores. 

 

Apresentaram-se os seguintes licitantes, através de seus representantes: 
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1. Camila Felisberto de França Belmiro - NELSON WILIANS 

ADVOGADOS - E-mail:licitacoes@nwadv.com.br - 

(camila.felisberto@nwadv.com.br – fornecido posteriormente) 

2. Kethllyn Oliveira - ROCHA, CALDERON E ADVOGADOS 

ASSOCIADOS E-mail: licitacao@rochacalderon.com.br 

3. Robson Madeira Sanchez Pinto - TUPINAMBÁ ADVOGADOS -  E-

mail: robson@tupinamba.adv.br  

4. Francisco Sobrinho de Sousa - ESCRITÓRIO AUDREY MAGALHÃES 

E-mail: franciscosobrinho@audreymagalhaes.com.br 

5. Katimar Moreira Costa - SERENO ADVOGADOS ASSOCIADOS - E-

MAIL: serenoadvogadossecretaria@gmail.com 

6. Michel Yazigi de Jesus - GABRIEL QUINTANILHA ADVOGADOS – 

E-mail: administrativo@gabrielquintanilha.com.br 

7. Glenis Gomes Steckel - GLENIS STECKEL SOCIEDADE INDIVIDUAL 

DE ADVOCACIA – EMAIL steckeladvocacia@gmail.com 

8. Cassiano Pires Vilas Boas - CASSIANO PIRES VILAS BOAS 

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, E-mail: 

diretoria@cassianosociedadeadvocacia.com.br 

 

O condutor, às 10:08, informou que aguarda a chegada de novos 

participantes, mas já daria início ao envio dos links por e-mail para os 

registros necessários. Esclareceu que nesse link será feito o cadastro 

para posteriormente serem encaminhados os documentos.  
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Para fins de registro, o condutor informou o nome dos membros da 

Comissão que se encontram presentes fisicamente na sala de licitação 

(Michelly, Sônia e Viviane, além do próprio condutor). 

 

Foi informado, às 10:12, pelo condutor que o e-mail da Dra. Camila 

(licitacoes@nwadv.com.br), representante do Escritório NELSON 

WILIANS ADVOGADOS está apresentando problemas no recebimento 

da mensagem. Foi pedido que confirmasse o endereço eletrônico. A 

mesma confirmou o endereço e forneceu um endereço alternativo 

(camila.felisberto@nwadv.com.br). 

 

Em seguida foi enviado, às 10:14, e-mail para a Dra. Kathllyn  

(licitacao@rochacalderon.com.br), representante do Escritório 

ROCHA, CALDERON E ADVOGADOS ASSOCIADOS,  que confirmou o 

recebimento. Às 10:15, foi enviado e-mail para o Dr. Robson, 

representante do Escritório TUPINAMBÁ ADVOGADOS, que confirmou 

o recebimento. Às 10:15 a Dra. Camila confirmou o recebimento do 

link em seu e-mail. Às 10:16 foi enviado para o Dr. Francisco, 

representante do Escritório AUDREY MAGALHÃES, que confirmou o 

recebimento. 

 

O condutor informou que aqueles que receberam o e-mail já podem 

encaminhar os documentos de credenciamento. 
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Às 10:17 foi enviado novo e-mail para a Dra. Katimar, que informou 

não ter recebido. Orientamos atualizar e olhar o spam. Confirmado o 

recebimento da mensagem. 

 

Às 10: 18 foi enviado e-mail para o Dr. Michel, representante do 

Escritório GABRIEL QUINTANILHA ADVOGADOS, sendo confirmado o 

recebimento. Às 10:19, para a Dr. Glenis, GLENIS STECKEL 

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, sendo confirmado o 

recebimento. Às 10:20, para o Dr. Cassiano, representante do 

Escritório CASSIANO PIRES VILAS BOAS SOCIEDADE INDIVIDUAL DE 

ADVOCACIA, sendo confirmado o recebimento. 

 

Às 10:25 ingressou mais um participante na sala. A comissão 

questionou se o mesmo seria participante ou mero expectador, sendo 

informado que seria mero ouvinte. 

 

O condutor informou que após a confirmação de recebimento de 

todos os documentos, será encerrado o Credenciamento, não 

podendo então ingressar novos participantes na condição de licitante. 

 

O Dr. Cassiano informou que ainda não recebeu o link no e-mail. A 

comissão enviou nova mensagem para o endereço eletrônico (e-mail) 

cadastrado. Às 10:30 o Dr. Cassiano confirmou o recebimento do link. 

 

Às 10:32 o condutor solicitou aos licitantes que verificassem se 

enviaram todos os documentos de credenciamento necessários. 
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O Dr. Michel disse que não conseguiu enviar todos, pois teve acesso 

negado. A comissão informou que o acesso ainda está aberto. 

Solicitamos que adotassem algumas medidas técnicas (fechar e abrir 

novamente, apertar F5) e tentasse novamente. Às 10:34 o mesmo 

informou que conseguiu enviar. 

 

O Dr. Cassiano informou que está ainda carregando o arquivo. 

Verificamos que o arquivo é muito pesado. 

 

O condutor avisou que seria necessário enviar, nesse momento, 

apenas os documentos de credenciamento, não as propostas.  

 

Avisou também que até momento os documentos não são visíveis aos 

demais participantes. Somente o remetente e os membros da 

Comissão podem visualizar os mesmos. 

 

A comissão informou às 10:39 que após o encerramento da fase de 

credenciamento, faremos uma breve pausa para verificação da 

documentação, (por cerca de 10 minutos), e depois retornará para a 

abertura do momento para o envio das Propostas. Os participantes 

deverão aguardar na sala virtual. 

 

Às 10:40 confirmamos o recebimento dos documentos de 

credenciamento do Sr. Cassiano. 
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Foi encerrada a Fase de credenciamento às 10:40.  

Iniciada a análise dos documentos, sendo solicitado aos participantes 

que aguardassem na sala. 

 

A análise do Credenciamento, finalizada às 11:04, concluiu que: 

 

1.NELSON WILIANS ADVOGADOS – Falta documento de 

identificação da representante (Dra. Camila Felisberto de França 

Belmiro) e Atos constitutivos; 

2. ROCHA, CALDERON E ADVOGADOS ASSOCIADOS - Falta 

documento de identificação da representante (Dra. Kethllyn Oliveira); 

3. TUPINAMBÁ ADVOGADOS – documentação regular; 

4. ESCRITÓRIO AUDREY MAGALHÃES – documentação regular; 

5. SERENO ADVOGADOS ASSOCIADOS – documentação regular; 

6. GABRIEL QUINTANILHA ADVOGADOS – documentação 

regular; 

7. GLENIS STECKEL SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA 

– documentação regular; 

8. CASSIANO PIRES VILAS BOAS SOCIEDADE INDIVIDUAL 

DE ADVOCACIA – Falta documento de identificação do 

representante (Dr. Cassiano Pires Vilas Boas). 

 

Foi aberta a possibilidade de saneamento, com o envio dos 

documento acima indicados. 
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Informamos que os documentos relativos à Habilitação, Propostas 

Técnica e Propostas de Preços já podem ser enviados pelo link 

encaminhado anteriormente. 

 

Confirmamos o recebimento dos documentos de credenciamento da 

Dra. Kathllyn, Dr. Cassiano e posteriormente da Dra. Camila. 

 

O condutor informou que a Comissão irá confirmar, nesta sessão, 

somente o recebimento dos documentos (Propostas e Habilitação), 

não sendo possível verificar se algum arquivo estaria corrompido.  

 

Foi informado que antes de abrir a visualização dos documentos pelos 

demais participantes, serão verificados os documentos e, havendo 

algum corrompido, será solicitado nova cópia. Até esse momento 

somente a Comissão terá acesso aos mesmos. Somente após a 

verificação da integridade de todos os documentos será aberta a 

visualização para todos. 

 

Às 11:21 foi confirmado o recebimento dos documentos do Escritório 

TUPINAMBÁ ADVOGADOS, seguido pelo Escritório GLENIS STECKEL 

SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA e Escritório CASSIANO 

PIRES VILAS BOAS SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA. Às 

11:36 foi confirmado o recebimento dos documentos do Escritório 

ROCHA, CALDERON E ADVOGADOS ASSOCIADOS e às 11:40 do 

Escritório SERENO ADVOGADOS ASSOCIADOS. 
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O Escritório AUDREY MAGALHÃES tem arquivo extensão temporário.  

Informamos que ainda não foi encerrada a fase de envio de 

documentos, podendo ser encaminhados novos arquivos. 

 

Às 11:47 foi confirmado o recebimento dos documentos do 

ESCRITÓRIO AUDREY MAGALHÃES. Às 11:54 foi confirmado o 

recebimento dos documentos do ESCRITÓRIO NELSON WILIANS 

ADVOGADOS. 

 

O Escritório GABRIEL QUINTANILHA ADVOGADOS, por seu 

representante, informou que ainda está enviando os documentos. Às 

12:19 foi confirmado o recebimento da documentação. 

 

Às 12:20, o condutor perguntou se os licitantes teriam mais algum 

documento a ser enviado. Também foi informado que, havendo 

algum documento corrompido, será informado na próxima sessão 

pública, cuja data será informada no site da Finep com pelo menos 2 

(dois) dias úteis de antecedência.  

 

Foi informado que somente poderão ser encaminhadas, se for o caso, 

novas cópias dos arquivos eventualmente corrompidos, não sendo 

permitida a juntada de novos documentos. Somente no momento da 

análise dos documentos pela Comissão, poderá ser verificada a 

existência de algum arquivo com danos, visto que a quantidade de 

documentos recebidos não permite a análise nesse momento. 
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O condutor informou que os licitantes que já encerraram o envio dos 

documentos podem sair da sala virtual, mas a sessão permanece 

sendo gravada até o recebimento dos documentos dos licitantes que 

ainda não conseguiram concluir o envio. Todos os próximos atos 

desta licitação serão publicados no site da Finep, onde deverá ser 

realizado o acompanhamento. 

 

Foi efetuada a substituição do condutor Jomar pela membro Michelly, 

que irá continuar na condução até o encerramento da sessão. 

 

A comissão verificou que há pastas de documentos vazias, sendo 

solicitado pela condutora, às 12:36 que fossem verificadas as pastas 

vazias. O representante Michel informou que as pastas seriam de fato 

vazias. 

 

A condutora informou que os próximos atos deverão ser 

acompanhados através do site da Finep. 

 

A sessão foi encerrada às 12:40. 
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